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       Ημερομηνία: 02/01/2020 

 

Θέμα: Μελέτη εκτίμησης επιπτώσεων στο περιβάλλον από την κατασκευή και λειτουργία της 
κτιριακής ανάπτυξης με την ονομασία «CENTRAL» της εταιρείας CYFIELD Group of Companies 
στο Δήμο  Στροβόλου της επαρχίας Λευκωσίας 

Αξιότιμες Κυρίες και Κύριοι,  

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε η εταιρεία CYFIELD Group of Companies, προτίθεται να 
κατασκευάσει κτιριακή ανάπτυξη εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Στροβόλου της Επαρχίας 
Λευκωσίας.   

Ως εκ τούτου, η εταιρεία Π. ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Π.Ε. εκπόνησε Μελέτη Εκτίμησης των 
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σύμφωνα με το άρθρο 26 του περί της Εκτίμησης των Επιπτώσεων στο 
Περιβάλλον από Ορισμένα Έργα Νόμου του 2018. Η έκθεση που έχει ετοιμαστεί θα βρίσκεται αναρτημένη 
στην ιστοσελίδα της εταιρείας Π. Νικολαΐδης & Συνεργάτες Ε.Π.Ε. (https://www.nicolaidesaa.com/el/), για 
ενημέρωση και την υποβολή οποιονδήποτε σχολίων, εισηγήσεων και παρατηρήσεων από το 
ενδιαφερόμενο κοινό.  

Στη μελέτη παρουσιάζονται αναλυτικά η περιγραφή και τα χαρακτηριστικά του έργου, η περιγραφή της 
ακριβούς τοποθεσίας, του περιβάλλοντα χώρου και των φυσικών χαρακτηριστικών της περιοχής μελέτης, 
καθώς και ανάλυση όλων των περιβαλλοντικών παραμέτρων που πιθανόν να επηρεαστούν από την 
κατασκευή και λειτουργία του έργου.  

Τα τεμάχια εντός των οποίων θα υλοποιηθεί η ανέγερση της κτιριακή ανάπτυξης, υποδεικνύονται στον 
Κτηματικό Χάρτη στη σελίδα 2 που ακολουθεί. Επίσης, στην σελίδα 3 επισυνάπτεται δορυφορική εικόνα 
με το σημείο χωροθέτησης του Έργου. 

Παρακαλείστε όπως αποστείλετε τα σχόλια, εισηγήσεις ή παρατηρήσεις σας μέχρι την 3η Φεβρουαρίου 
2020 στην ηλεκτρονική διεύθυνση nicol@nanda.com.cy ή με τηλεομοιότυπο στο 22312519.  

Παραμένουμε στη διάθεση σας.  

Εκ της διεύθυνσης Π. ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Π.Ε 
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Κτηματικός Χάρτης: 
Διοικητικά όρια Δήμου Στροβόλου  

Τεμάχια 1498, 1499, 1500, 1501, 1502, 1503, 1505, 1506, 1507, 1508, 1509 και 1510 με Φύλλο Σχέδιο (Φ/Σχ): 30/14Ε1 

 

Τεμάχια ανέγερσης του 
Προτεινόμενου Έργου 
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Δορυφορική Εικόνα της περιοχής μελέτης 

 

Χώρος Κατασκευής του  
Προτεινόμενου Έργου 

 


